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Základné informácie o účtovnej jednotke
Informácie o členoch štatutárnych orgánov, dozorných orgánov a iných orgánov

účtovnej jednotky

A.a)
Obchodné meno: OSMA RS s.r.o.
Sídlo: Sobôtka 100, 97901  Rimavská Sobota
Zapísaný: OR OS B. Bystrica, odd. Sro, vl. č. 13433/S
Dátum založenia: 02.08.2007
Dátum vzniku: 16.08.2007

Bežné obdobie (BO) 1.1.2014 - 31.12.2014
Predchádzajúce obdobie (PO) 1.1.2013 - 31.12.2013

A.b)  Opis hospodárskej činnosti účtovnej jednotky
Spoločnosť sa zaoberá výrobou a predajom krmných zmesí predovšetkým pre hydinu. 

A.c) Údaje o počte zamestnancov

Názov položky Bežné účtovné obdobie
Bezprostredne predchádzajúce účtovné

obdobie
Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 15 5
Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa 
zostavuje účtovná závierka, z toho:

12 5

počet vedúcich zamestnancov 1 2

A.d) Podnik je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných účtovných jednotkách
 Áno Nie

A.e) Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky:
  riadna  mimoriadna

A.f) Dátum schválenia účtovnej závierky valným zhromaždením za 
bezprostrtedne predchádzajúce obdobie 26.03.2014

C. Informácie o konsolidovanom celku, ak je účtovná jednotka jeho súčasťou
Účtovná jednotka nie je súčasťou konsolidovaného celku.

D. Ďalšie informácie
a/ rozpracované v časti E. e/ rozpracované v časti I. i/ rozpracované v časti M. a N.
b/ rozpracované v časti F. f/ rozpracované v časti J. j/ rozpracované v časti O.
c/ rozpracované v časti G. g/ rozpracované v časti K. k/ rozpracované v časti P.
d/ rozpracované v časti H. h/ rozpracované v časti L. l/ rozpracované v časti R.

Informácie o účtovných zásadách a účtovných metódach.
E.a) Účtovná jednotka bude nepretržite pokračovať vo svoje činnosti:  Áno Nie
Účtovná  závierka  bola  zostavená  k  31.12.2014  za  obdobie  1.1.2014-31.12.2014  za  predpokladu
nepretržitého trvania jej činnosti  v súlade so zákonom o účtovníctve platným v SR a nadväzujúcimi
postupmi účtovania. 

E.b) Zmeny účtovných zásad a metód  Áno  Nie
Účtovné metódy a zásady boli aplikované v rámci platného zákona o účtovníctve.
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E.c) Spôsob oceňovania jednotlivých zložiek majetku a záväzkov a spôsoby účtovania:
a)     Dlhodobý nehmotný a dlhodobý hmotný majetok

Dlhodobý  hmotný  a  nehmotný  majetok  nakupovaný  sa  oceňuje  obstarávacou  cenou,  ktorá  zahrňuje  cenu
obstarania a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.). 
Dlhodobý hmotný a nehmotný majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi. Vlastnými
nákladmi sú všetky priame náklady vynaložené na výrobu alebo inú činnosť a nepriame náklady vzťahujúce sa
na výrobu alebo inú činnosť (v r. 2013 bezpredmetné).
Dlhodobý majetok nadobudnutý iným spôsobom (napr.bezodplatne)  sa oceňuje reprodukčnou obstarávacou
cenou, čo je cena, za ktorú by sa majetok obstaral v čase, keď sa o ňom účtuje (v r. 2014 bezpredmetné).
Spoločnosť neúčtuje o zákazkovej výrobe ani zákazkovej výstavbe nehnuteľností na predaj.
Dlhodobý nehmotný majetok – spoločnosť nevlastní dlhodobý nehmotný majetok.
                                             
Dlhodobý hmotný majetok sa odpisuje podľa odpisového plánu, ktorý bol zostavený na základe predpokladanej
doby  jeho  používania  a predpokladaného  priebehu  jeho  opotrebenia.  Odpisovať  sa  začína   v  mesiaci
zaradenia  majetku do používania. 
Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:

Predpokladaná doba
používania v rokoch

Metóda odpisovania Ročná odpisová
sadzba 

Stavby 20 rokov rovnomerne 1/20
Stroje, prístroje a zariadenia 6 rovnomerne 1/6
Dopravné prostriedky 4 rovnomerne 1/4

b) Zásoby

Zásoby nakupované sa oceňujú obstarávacou cenou, ktorá zahrňuje cenu obstarania a náklady súvisiace s
obstaraním (skladovanie,  úprava obilia,  poistné,  preprava,  provízie a pod.).  Spoločnosť  účtuje  o zásobách
spôsobom A tak, ako to definujú postupy účtovania. Úbytok zásob sa účtuje v cene zistenej metódou váženého
aritmetického priemeru. 

Zásoby  vytvorené  vlastnou  činnosťou sa  oceňujú  vlastnými  nákladmi.  Vlastné  náklady  sú  priame náklady
(priamy  materiál,  priame  mzdy  a ostatné  priame  náklady)  a  časť  nepriamych  nákladov  bezprostredne
súvisiacich s vytvorením zásob vlastnou činnosťou (výrobná réžia). Výrobná réžia sa do vlastných nákladov
zahrňuje v závislosti od stupňa rozpracovanosti týchto zásob.
V prípade prechodného zníženia úžitkovej hodnoty zásob sa vytvára opravná položka. 

         Spoločnosť neobstarala zásoby iným spôsobom.

c)     Finančné účty 

Finančnými účtami sa rozumie:

a) peňažné hotovosti účtovnej jednotky, ekvivalenty peňažných hotovostí, napríklad ceniny, poukážky, šeky,

b) účty v bankách,

c) majetok účtovaný v účtovej skupine 25,

d) peniaze na ceste.

Pokladnica  –  v pokladni  sa  účtuje  stav  a pohyb  peňazí  v hotovosti.  Pokladničné  operácie  s peniazmi
v hotovosti sa účtujú na príjmových a výdavkových pokladničných dokladov. Na pokladničné doklady neplatí
osobitný predpis, ktorý by určoval záväznú formu a obsah pokladničného dokladu. Pre všetky účtovné doklady
platí jednotný predpis vyplývajúci z §10 zákona o účtovníctve, podľa ktorého účtovný doklad musí obsahovať
okrem  iných  náležitostí,  označenie  účastníkov  účtovného  prípadu,  podpis  (podpisový  záznam)  osoby
zodpovednej za účtovný prípad v účtovnej jednotke a osoby zodpovednej za jeho zaúčtovanie.

Účtovná jednotka neúčtuje o peniazoch cudzej  meny v hotovosti  (valuty),  ak majetok je  vyjadrený v cudzej
mene účtuje sa o ňom v súlade s §4 ods. 7 zákona v eurách aj v cudzej mene.  

Ceniny sa účtuje stav a pohyb cenín pred ich vydaním do užívania, napríklad , stravné lístky . 

Bankové účty sa účtuje stav a pohyb peňažných prostriedkov účtovnej jednotky v bankách. Bankové účty majú
spravidla aktívny zostatok. Na účte 221 - Bankové účty sa účtuje aj vtedy, ak má po dohode s bankou príslušný
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účet v banke pasívny zostatok,  napríklad kontokorentný účet.  V súvahe sa pasívny zostatok vykazuje ako
poskytnutý krátkodobý bankový úver.

Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú menovitou hodnotou.

d) Pohľadávky 
Pohľadávky  sa  pri  ich  vzniku  oceňujú  ich  menovitou  hodnotou;  postúpené  pohľadávky  a pohľadávky
nadobudnuté vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou, t.j. vrátane nákladov súvisiacich
s obstaraním.  Opravná  položka  sa  vytvára  k pochybným  a nedobytným  pohľadávkam,  kde  existuje  riziko
nevymožiteľnosti pohľadávok. 
Ak  je  zostatková  doba  splatnosti  pohľadávky  dlhšia  než  jeden  rok,  vytvára  sa  opravná  položka,  ktorá
predstavuje rozdiel medzi menovitou a súčasnou hodnotou pohľadávky.

e) Záväzky 
Záväzky při ich vzniku oceňujeme menovitou hodnotou.

Dodávatelia sa účtuje záväzok voči dodávateľovi pri vzniku záväzku. Záväzky v cudzej mene sa prepočítavajú
kurzom ECB platným pred dňom uskutočnenia účtovného prípadu.  Účtovná jednotka ako deň uskutočnenia
účtovného prípadu pre určenie prepočítacieho kurzu určila deň vystavenia  faktúry . 
Nevyfakturované dodávky  sa  účtujú  položky  neúčtované  ako  obvyklé  záväzky,  napríklad  nevyfakturované
dodávky, prijaté služby, ak účtovná jednotka na základe zmluvy, dodacieho listu alebo iného dokladu pozná
výšku záväzku do dňa zostavenia účtovnej závierky. Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa
účtujú upravujúce závierkové účtovné prípady, napríklad ak na základe účtovného dokladu účtovná jednotka
získala informáciu o výške záväzku a obstarávacej cene majetku, ktorý bol obstaraný do dňa, ku ktorému sa
zostavuje účtovná závierka.

f) Rezervy 

Krátkodobé rezervy – sú záväzky s predpokladanou dobou vyrovnania pri vzniku najviac jeden rok /mzdy za
nevyčerpané  dovolenky  vrátane  odvodov,  nevyfakturované  dodávky,  nevyplatené  mzdy  a odvody  /  ak  je
neurčité časové vymedzenie alebo výška záväzku.

Dlhodobé rezervy – sú záväzky neurčitým časovým vymedzením alebo výškou a oceňujú sa v očakávanej
výške záväzku, účtovná jednotka účtuje len o  dlhodobej rezerve na odchodné .

g) Zúčtovanie so zamestnancami a orgánmi sociálneho poistenia a zdravotného poistenia
Zamestnanci sa  účtujú  záväzky  z  pracovnoprávnych  vzťahov  vrátane  sociálneho  poistenia  voči

zamestnancom,  alebo  iným  fyzickým  osobám  a  ich  zúčtovanie,  okrem  záväzkov  voči  spoločníkom  a  členom
družstiev zo závislej činnosti. 

Záväzky voči spoločníkom sa účtujú  záväzky z pracovnoprávneho vzťahu.
         Pohľadávky voči zamestnancom sa účtujú rôzne pohľadávky voči zamestnancom, napríklad  nespotrebované
PHM k 31.12. 2013 v nádržiach motorových vozidiel.
h) Zúčtovanie s orgánmi sociálneho poistenia a zdravotného poistenia sa účtujú:

a) v prospech tohto účtu záväzky zo sociálneho poistenia voči Sociálnej poisťovni a príslušnej zdravotnej  
poisťovni plnené zamestnávateľom so súvzťažnými zápismi buď na ťarchu účtov 524 – Zákonné sociálne

poistenie, 331 - Zamestnanci alebo 366 -  Záväzky voči spoločníkom
b) na ťarchu tohto účtu nároky na výplaty sociálnych dávok so súvzťažnými zápismi v prospech účtu 331 -

Zamestnanci a 366– Záväzky voči spoločníkom
i) Zúčtovanie daní a dotácií

Daň z príjmov sa účtujú platené preddavky na daň z príjmov účtovnej jednotky v priebehu roka a zrazená daň z
príjmov podľa osobitného predpisu, ak sa podľa osobitného predpisu zrazená daň z príjmov započíta ako preddavok
na daňovú povinnosť za celé zdaňovacie obdobie.
Zrážková daň z bankových úrokov/ zo splatnej dane z príjmov voči daňovému úradu za zdaňovacie obdobie podľa
daňového priznania /sa účtuje na bankovom výpise so súvzťažným   zápisom na ťarchu účtu 591 - Splatná daň z
príjmov z bežnej činnosti.
Ostatné priame dane sa účtuje daň z príjmov, ktorá sa odvádza daňovému úradu účtovnou jednotkou ako platiteľom
dane z príjmov vybraná od daňovníka alebo zrazená daňovníkovi dane z príjmov, napríklad zamestnancom.
Daň z pridanej hodnoty sa účtuje nárok na odpočítanie dane z pridanej hodnoty. V prospech účtu 343 – Daň z
pridanej hodnoty sa účtuje daňová povinnosť účtovnej jednotky z dane z pridanej hodnoty. Na účte 343 – Daň z
pridanej hodnoty sa účtuje o doklade o oprave základu dane z pridanej hodnoty pri znížení  a zvýšení  daňovej
povinnosti z dane z pridanej hodnoty.
Ostatné dane a poplatky sa účtuje:
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a) v prospech účtu daňová povinnosť účtovnej jednotky podľa osobitných predpisov za zdaňovacie obdobie voči
príslušnému správcovi dane so súvzťažným zápisom na ťarchu účtov 311 - Odberatelia, 315 -Ostatné pohľadávky,
335 - Pohľadávky voči zamestnancom, 378 - Iné pohľadávky alebo na ťarchu účtov v účtovej triede 1 a účtovej triedy
5,  ak zdaniteľné  plnenie sa uskutočnilo  pre vlastnú potrebu účtovnej  jednotky alebo pri  bezodplatnom plnení  v
prospech iných osôb, ako aj pri vzniku manka a škody na majetku,

 j) Dotácie zo štátneho rozpočtu a Ostatné dotácie – 

Spoločnosť  dotácie zo štátneho rozpočtu ani ostatné dotácie neobdržala. 

k) Leasing – účtovná jednotka nemá leasing, v roku 2014 neúčtovala o leasingu.

Finančný leasing - neúčtovalo sa, účtovná jednotka nemá

Finančný leasing je nájom majetku s dohodnutým právom kúpy prenajatého majetku,  ak počas dohodnutej
doby  nájomca  užíva  prenajatý  majetok  za  jednorazovú  dohodnutú  platbu  alebo viac  dohodnutých  platieb.
Súčasťou dohodnutých platieb je aj kúpna cena, za ktorú na konci dohodnutej doby prechádza vlastnícke právo
k prenajatému majetku z prenajímateľa na nájomcu. Každá platba nájomného je alokovaná medzi splátku istiny
a finančné náklady, ktoré sú vypočítané metódou efektívnej úrokovej miery. Finančné náklady sa účtujú na
ťarchu účtu 562 – Úroky.
 Finančný  leasing  sa aktivuje  v účtovníctve  nájomcu v deň prijatia  majetku  na  príslušný  účet  majetku  (so
súvzťažným  zápisom  v prospech  účtu  474  –  Záväzky  z nájmu)  v ocenení,  ktoré  sa  rovná  celkovej  výške
dohodnutých  platieb  znížených  o nerealizované  finančné  náklady.  Majetok  obstaraný  formou  finančného
prenájmu sa odpisuje v účtovníctve nájomcu po dobu nájmu.

Operatívny leasing - neúčtovalo sa, účtovná jednotka nemá

Majetok  obstaraný  formou  operatívneho  leasingu  sa  účtuje  do  nákladov  rovnomerne  počas  doby  trvania
leasingovej zmluvy.

l) Derivát - neúčtovalo sa, účtovná jednotka nemá

Deriváty sa pri nadobudnutí oceňujú cenou obstarania a ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka,
reálnou hodnotou.
Zmeny reálnych hodnôt zabezpečovacích derivátov sa účtujú bez vplyvu na výsledok hospodárenia priamo do
vlastného imania  na  účet  414.  Výsledok  realizácie  zabezpečovacích  derivátov  sa účtuje  na účtoch 567 –
Náklady na derivátové operácie a 667 – Výnosy z derivátových operácií. 
Zmeny reálnych hodnôt derivátov určených na obchodovanie na tuzemskej burze, zahraničnej  burze alebo
inom verejnom trhu sa účtujú s vplyvom na výsledok hospodárenia na účtoch 567 a 667.
Zmeny reálnych hodnôt derivátov určených na obchodovanie na neverejnom trhu sa účtujú bez vplyvu na
výsledok hospodárenia priamo do vlastného imania na účet 414. Výsledok realizácie týchto obchodov sa účtuje
na účtoch 567 – Náklady na derivátové operácie a 667 – Výnosy z derivátových operácií.

Majetok a záväzky zabezpečené derivátmi - žiadne

Majetok  a záväzky  zabezpečené  derivátmi  sa oceňujú  reálnou hodnotou.  Zmeny  reálnych hodnôt  majetku
a záväzkov zabezpečených derivátmi sa účtujú bez vplyvu na výsledok hospodárenia priamo do vlastného
imania na účet 414.

m) Cudzia mena

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa prepočítavajú na EURO kurzom vyhláseným Národnou bankou
Slovenska alebo ECB platným ku dňu predchádzajúcemu dňu uskutočnenia účtovného prípadu a v účtovnej
závierke platným ku dňu, ku ktorému sa účtovná závierka zostavuje.  Vzniknuté kurzové rozdiely sa účtujú
s vplyvom na výsledok hospodárenia.
Pri kúpe a predaji  cudzej meny na menu euro sa použije kurz, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo
predané.( zákon č.431/2002 Z.z. §24 odst.3)

n) Náklady 

V účtovej triede 5 sa účtujú prvotné náklady alebo druhotné náklady. Na jednotlivé účty tejto účtovej triedy sa
účtujú účtovné prípady narastajúcim spôsobom od začiatku účtovného obdobia časovo rozlíšené. 
Ak vo vyúčtovaniach za prijaté služby alebo v nákladoch zaúčtovaných podľa iných účtovných dokladov budú
zahrnuté tiež sumy, ktoré nepatria do nákladov účtovnej jednotky, napríklad náklady na súkromné telefonické
hovory,  ak  sa  tieto  sumy zistia  pri  účtovaní  v  príslušných  účtovných  dokladoch,  účtujú  sa  tieto  sumy  na
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príslušné účty v účtovej  triede 5; o dodatočne prijaté náhrady alebo vyúčtované nároky na ne na účtoch v
účtovej triede 3 sa znížia zachytené náklady v účtovej triede 5.
Konečné stavy účtov v účtovej triede 5 sa pri uzavieraní účtovných kníh účtujú na ťarchu účtu 710 - Účet ziskov
a strát.

o) Výnosy

V účtovej triede 6 sa účtujú výnosy narastajúcim spôsobom od začiatku účtovného obdobia. Prvotné výnosy sa
v tejto účtovej triede účtujú časovo rozlíšené. Daň z pridanej hodnoty sa účtuje v prospech účtu 343 - Daň z
pridanej hodnoty.
Zľava z ceny je súčasťou tržieb a účtuje sa ako zníženie ceny za účelom poskytnutia zvýhodnených podmienok
pre odberateľa, napríklad zľava z ceny za odobraté množstvo, zľava z ceny z dôvodu urýchlenej platby, zľava z
ceny  z  dôvodu  podieľania  sa  na  reklame výrobku,  tovaru  alebo  služby.  Za  zľavu  z  ceny  sa  nepovažuje
nepeňažné dodanie iného druhu ako je poskytovaný tovar, výrobok alebo služba, napríklad tovar zdarma a
prezentačné akcie.
Zaniknuté záväzky, napríklad premlčaním sa účtujú na príslušný účet ostatných výnosov. Na tomto účte sa
neúčtujú záväzky zaniknuté z dôvodu splnenia záväzku, započítania záväzku, nahradenia súčasného záväzku
novým vo výške rovnajúcej sa výške pôvodného záväzku.
Konečné stavy účtov v účtovej triede 6 sa pri uzavieraní účtovných kníh účtujú v prospech účtu 710 - Účet
ziskov a strát.

p) Údaje na podsúvahových účtoch – Účtovná jednotka  neúčtovala  na  podsúvahových  účtoch. 

Na podsúvahových účtoch v účtových skupinách 75 až 79 sa sledujú skutočnosti,  o ktorých sa neúčtuje v
účtovných knihách a ktorých znalosť je podstatná na posúdenie majetko - právnej situácie účtovnej jednotky a
jej ekonomických zdrojov, ktoré možno využiť.

q) Iné aktíva a pasíva 

Spoločnosť  nemá  prípadné  ďalšie  záväzky,  ktoré  sa  nesledujú  v bežnom  účtovníctve  a neuvádzajú  sa
v súvahe.
Vzhľadom na to, že mnohé oblasti slovenského daňového práva doteraz neboli dostatočne overené praxou,
existuje neistota v tom, ako ich budú daňové orgány aplikovať. Mieru tejto neistoty nie je možné kvantifikovať
a zanikne až  potom, keď budú k dispozícii  právne precedensy prípadne oficiálne interpretácie príslušných
orgánov.  Vedenie  Spoločnosti  si  nie  je  vedomé  žiadnych  okolností,  v  dôsledku  ktorých  by  jej  vznikol  v
budúcnosti významný náklad. 

Spoločnosti nevznikla povinnosť vykonať opravu významných chýb minulých účtovných období.

Informácie k údajom vykázaným na strane aktív súvahy

F.a) Informácie o dlhodobom nehmotnom majetku
Tabuľka č. 1  bezpredmetné
Tabuľka č. 2 bezpredmetné
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F.a) informácie o dlhodobom hmotnom majetku
Tabuľka č. 1

Bežné účtovné obdobie

Pozemk
y

Stavby

Samostatné
hnuteľné

veci
a súbory

hnuteľných
vecí

Pesto-
vateľské

celky
 trvalých
porastov

Základné
stádo

a ťažné
zvieratá

Ostatný
DHM

Obsta-
rávaný
DHM

Poskytnuté
preddavky
na DHM

Spolu

a b c d e f g h i j
Prvotné ocenenie
Stav na začiatku 
účtovného 
obdobia

10181 143186 51476 204843

Prírastky 1073 1073

Úbytky

Presuny
Stav na konci 
účtovného 
obdobia

10181 143186 52549 205916

Oprávky

Stav na začiatku 
účtovného 
obdobia

  46253 31028 77281

Prírastky 7208 6620 13828

Úbytky

Presuny
Stav na konci 
účtovného 
obdobia

53461 37648 91109

Opravné položky

Stav na začiatku 
účtovného 
obdobia
Prírastky

Úbytky

Presuny
Stav na konci 
účtovného 
obdobia
Zostatková hodnota

Stav na začiatku 
účtovného 
obdobia

10181 96933 20448 127562

Stav na konci 
účtovného 
obdobia

10181 89725 14901 114807
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Tabuľka č. 2

Dlhodobý
hmotný
majetok

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

Pozemky Stavby

Samostatné
hnuteľné

veci
a súbory

hnuteľných
vecí

Pesto-
vateľské

celky
 trvalých
porastov

Základné
stádo

a ťažné
zvieratá

Ostatn
ý DHM

Obsta-
rávaný
DHM

Poskytnuté
preddavky
na DHM

Spolu

a b c d e f g h i j
Prvotné ocenenie
Stav na začiatk
u účtovného 
obdobia

10181 143186 51476 204843

Prírastky

Úbytky

Presuny
Stav na konci 
účtovného 
obdobia

10181 143186 51476 204843

Oprávky

Stav na začiatk
u účtovného 
obdobia

  39045 23902 62947

Prírastky 7208 7126 14334

Úbytky

Presuny
Stav na konci 
účtovného 
obdobia

46253 31028 77281

Opravné položky

Stav na začiatk
u účtovného 
obdobia
Prírastky

Úbytky

Presuny
Stav na konci 
účtovného 
obdobia
Zostatková hodnota

Stav na začiatku 
účtovného 
obdobia

10181 104141 27574 141896

Stav na konci 
účtovného 
obdobia

10181 96933 20448 127562

Podnik má dcérsky, spoločný alebo pridružený podnik  Áno X Nie
 

F.b) Spôsob a výška poistenia dlhodobého majetku
Poistený majetok Poistná suma Platnosť zmluvy od-do

 Nehnuteľný majetok
 Hnuteľný majetok 304921 01.01.2007neurčitá
Dopravné prostriedky (havarijné poistenie MV) 22850 17.08.2012 neurčitá
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 F.c) prehľad o dlhodobom nehmotnom a dlhodobom hmotnom majetku, na ktorý je zriadené  
záložné právo a o dlhodobom majetku, pri ktorom má účtovná jednotka obmedzené právo s ním 
nakladať  - účtovná jednotka nemá náplň pre danú položku

F.d)  Podnik nenadobudol majetok prostredníctvom zmluvy o zabezpečovacom prevode práva.

F.e) Prehľad o dlhodobom nehnuteľnom majetku, pri ktorom nebolo vlastnícke právo zapísané do
katastra nehnuteľností ku dňu zostavenia účtovnej závierky a táto ho užíva
- účtovná jednotka nemá náplň pre danú položku

F.f) Charakteristika Goodwilu
- účtovná jednotka nemá náplň pre danú položku

F.g) Prehľad o položkách účtovaných na účte 097 – opravná položka k nadobudnutému majetku 
- účtovná jednotka nemá náplň pre danú položku

F.h) Prehľad o výskumnej a vývojovej činnosti v bežnom období
- účtovná jednotka nemá náplň pre danú položku

F.i) o štruktúre dlhodobého finančného majetku
- účtovná jednotka nemá náplň pre danú položku

F.j) informácie o  dlhodobom finančnom majetku
- účtovná jednotka nemá náplň pre danú položku

F. j) a l) informácie o dlhových CP držaných do splatnosti - spoločnosť nemá predmetné CP

F. písm. j) a l) informácie o poskytnutých dlhodobých pôžičkách - spoločnosť neposkytla pôžičky

F.m)  Prehľad o dlhodobom finančnom majetku,  na ktorý je  zriadené záložné  právo,  alebo pri
ktorom má  účtovná  jednotka  obmedzené  právo  s ním nakladať  -  spoločnosť  neeviduje  predmetný
majetok.
F.n) Ocenenie dlhodobého finančného majetku ku dňu zostavenia účtovnej závierky
- účtovná jednotka nemá náplň pre danú položku

F.o) Opravné položky k zásobám podľa položiek súvahy. - spoločnosť nevytvorila  opravné položky
k zásobám

F.p) Prehľad o zásobách, na ktoré je zriadené záložné právo o zásobách, alebo pri ktorých má
účtovná jednotka obmedzené právo s nimi nakladať
- účtovná jednotka nemá náplň pre danú položku

F.q) informácie o zákazkovej výrobe a o zákazkovej výstavbe nehnuteľnosti určenej na predaj
Spoločnosť neúčtovala o zákazkovej výrobe

F.r) vývoj opravnej položky  k pohľadávkam  - spoločnosť nevytvorila opravné položky k pohľadávkam

F.s) veková štruktúra pohľadávok 
Tabuľka č. 1

Názov položky V lehote splatnosti Po lehote splatnosti Pohľadávky spolu
a b c d

Dlhodobé pohľadávky

Pohľadávky  z obchodného styku

Pohľadávky voči dcérskej účtovnej 
jednotke a materskej účtovnej 
jednotke
Ostatné pohľadávky v rámci 
konsolidovaného celku



Poznámky Úč POD 3-01 IČO 36813109   DIČ 2022419520

Pohľadávky voči spoločníkom, 
členom a združeniu

Iné pohľadávky

Dlhodobé pohľadávky spolu

Pohľadávky z obchodného styk

Pohľadávky voči dcérskej účtovnej 
jednotke a materskej účtovnej 
jednotke
Ostatné pohľadávky v rámci 
konsolidovaného celku
Pohľadávky voči spoločníkom, 
členom a združeniu

Sociálne poistenie

Daňové pohľadávky a dotácie

Iné pohľadávky 540 540

Krátkodobé pohľadávky spolu 540 540

Pohľadávky v lehote a po lehote splatnosti sa skladajú z:
-pohľadávky voči odberateľom               0,-  EUR
-poskytnuté preddavky                               0,-  EUR
- daňové pohľadávky                                             0,-  EUR
-ostatné pohľadávky                   540,-  EUR

SPOLU                         540,-  EUR

Tabuľka č. 2
Pohľadávky podľa zostatkovej

doby splatnosti
Bežné účtovné obdobie

Bezprostredne predchádzajúce účtovné
obdobie

a b c
Pohľadávky po lehote splatnosti
Pohľadávky so zostatkovou dobou 
splatnosti do jedného roka

540 62415

Krátkodobé pohľadávky spolu 540 62415
Pohľadávky so zostatkovou dobou 
splatnosti  jeden rok až päť rokov
Pohľadávky so zostatkovou dobou 
splatnosti dlhšou ako päť rokov
Dlhodobé pohľadávky spolu

F.t) a u) Pohľadávky zabezpečené záložným právom, alebo inou formou zabezpečenia
- spoločnosť v priebehu účtovného obdbia nenadobudla vlastné akcie

F.v) Odložená daňová pohľadávka – uvedené v časti G.f) -spoločnosť neúčtovala o odloženej dani

F.w)  krátkodobý finančný majetok
Tabuľka č. 1 

Názov položky Bežné účtovné obdobie
Bezprostredne predchádzajúce

účtovné obdobie

Pokladnica, ceniny 1351 964

Bežné bankové účty 41490 3448

Bankové účty termínované

Peniaze na ceste

Spolu 42841 4412

Tabuľka č. 2 - spoločnosť nevlastní CP ani emisné kvóty na obchodovanie
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F.x) informácie o vývoji opravnej položky ku krátkodobému finančnému majetku
Spoločnosť nevytvára opravnú položku ku krátkodobému finančnému majetku.

F.y) Krátkodobý finančný majetok, na ktorý bolo zriadené záložné právo a o krátkodobý finančný 
majetok, pri ktorom má účtovná jednotka obmedzené právo s ním nakladať 
Spoločnosť nemá predmetný majetok.

F.za) Ocenenie krátkodobého finančného  majetku, ku dňu ku ktorému sa zostavuje účtovná 
závierka reálnou hodnotou
bez vplyvu na VI, Spoločnosť nemá krátkodobé CP a teda o nich neúčtuje.

F. zb) o vlastných akciách
- účtovná jednotka nemá náplň pre danú položku

F. zc) Významné položky časového rozlíšenia na strane aktív

Opis položky časového rozlíšenia Bežné účtovné obdobie
Bezprostredne predchádzajúce

účtovné obdobie

Náklady budúcich období dlhodobé,  z toho: 

Náklady budúcich období krátkodobé, z toho: 572 601

Poistenie majetku 489 490

Predplané, telef.popatky 24

ostatné 83 87

Príjmy budúcich období dlhodobé, z toho:

Príjmy budúcich období krátkodobé, z toho:

úroky

ostatné

F.zd) Majetok prenajatý formou finančného prenájmu
Spoločnosť neeviduje predmetný majetok.

G. Informácie k údajom vykázaným na strane pasív súvahy
G.a.1,2,4,6)Údaje o vlastnom imaní

Popis základného imania, výška upísaného imania nezapisovaného v OR
Text V EUR

BO PO
Základné imanie celkom 16000 16000
Počet akcií (a.s.)
Nominálna hodnota 1akcie (a.s.)
Hodnota podielov podľa spoločníkov (obchodná 
spoločnosť)

16000 16000

- 
Zisk na akciu, alebo na podiel na základnom imaní
Hodnota upísaného vlastného imania 6797 109641
Hodnota splateného základného imania 16000 16000
Hodnota vlastných akcií vlastnená účtovnou 
jednotkou , alebo ňou ovádanými osobami a osobami,
v ktorých má účtovná jednotka podstatný vplyv.
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G.a.3) Rozdelenie účtovného zisku alebo straty z predchádzajúceho roka
Tabuľka č. 1 - účtovná jednotka nemá náplň pre danú položku
Tabuľka č. 2

Názov položky
Bezprostredne predchádzajúce

účtovné obdobie

Účtovná strata 10 840

Vystporiadanie účtovnej straty Bežné účtovné obdobie

Zo zákonného rezervného fondu

Zo štatutárnych a ostatných fondov

Z nerozdeleného zisku minulých rokov

Úhrada straty spoločníkmi, členmi

Prevod na účet neuhradenej straty minulých rokov 10 840

Iné 

Spolu 10 840

G.a.5). prehľad o zisku a strate, ktorá nebola účtovaná ako náklad alebo výnos, ale priamo na účty
vlastného imania  - bezpredmetné

G.b) Informácie o rezervách
Tabuľka č. 1

Názov položky

Bežné účtovné obdobie

Stav na začiatku
účtovného
obdobia

Tvorba Použitie Zrušenie
Stav na konci

účtovného obdobia

a b c d e f

Dlhodobé rezervy, z toho: 700 988 1688

na odchodné 700 988 1688

Krátkodobé rezervy, z toho: 8763 6888 8424 339 6888

na nevyč. dovol. a odvody z nich 7875 6348 7577 298 6348

Daň . poradenstvo 580 540 539 41 540

Plyn 308 0 308 0

Tabuľka č. 2

Názov položky

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

Stav na začiatku
účtovného
obdobia

Tvorba Použitie Zrušenie
Stav na konci

účtovného obdobia

a b c d e f

Dlhodobé rezervy, z toho: 395 305 700

na odchodné 395 305 700

Krátkodobé rezervy, z toho: 7066 8763 7066 8763

na nevyč. dovol. a odvody z nich 6566 7875 6566 7875

Daň . poradenstvo 500 580 500 580

Plyn 308 308

Predpokladané roky použitia rezerv:

rezerva na nevyčerpané dovolenky a odvody z nich – rok 2015

rezerva na odchodné – v jednotlivých rokoch odchodu zamestnancov do dôchodku

rezervy na nevyfakturované dodávky – rok 2015

rezerva na daňové poradenstvo – rok 2015
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G.c) a d) Informácie o záväzkoch

Názov položky V lehote splatnosti Po lehote splatnosti Záväzky spolu
a b c d

Dlhodobé záväzky
Záväzky  z obchodného styku 645252 645252

Nevyfakturované dodávky
Záväzky voči spoločníkom
Ostatné záväzky v rámci 
konsolidovaného celku
Prijaté preddavky
Záväzky zo sociálneho fondu 3531 3531

Ostatné dlhodobé záväzky
Dlhodobé záväzky spolu 648783 648783

Krátkodobé záväzky

Záväzky  z obchodného styku 51311 63918 115229

Nevyfakturované dodávky 222 222

Záväzky voči spoločníkom 1810 1810

Ostatné záväzky v rámci 
konsolidovaného celku
Záväzky voči zamestnancom 5512 5512

Záväzky zo sociálneho poist. 
Záväzky  zo soc.p.                 

4667 4667

Daňové záväzky a dotácie 27704 27704

Ostatné záväzky 147 147

Krátkodobé záväzky spolu 91373 63918 155291

Názov položky Bežné účtovné obdobie
Bezprostredne predchádzajúce

účtovné obdobie

Dlhodobé záväzky spolu 648783 648372

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti 
nad päť rokov

645252 645252

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti 
jeden rok až päť rokov

3531 3120

Krátkodobé záväzky spolu 155291 508737

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti 
do jedného roka vrátane

91373 199161

Záväzky po lehote splatnosti 63918 309576

G.e) Hodnota záväzkov zabezpečená záložným právo
Spoločnosť nemá záväzky zabezpečené záložným právom.

F.v) a G.f) Odložená daňová pohľadávka alebo o odložený daňový záväzok 
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-spoločnosť neúčtovala o odloženej daňovej pohľadávke a odloženom daňovom zväzku

G.g) Záväzky zo sociálneho fondu

Názov položky Bežné účtovné obdobie
Bezprostredne predchádzajúce

účtovné obdobie

Začiatočný stav sociálneho fondu 3120 2861

Tvorba sociálneho fondu na ťarchu nákladov 656 485

Tvorba sociálneho fondu zo zisku

Ostatná tvorba sociálneho fondu

Tvorba sociálneho fondu spolu 656 485

Čerpanie sociálneho fondu 245 226

Konečný zostatok sociálneho fondu 3531 3120

G.h) Vydané dlhopisy
Spoločnosť neemitovala dlhopisy.

G.i)  Informácie o bankových úveroch, pôžičkách a krátkodobých finančných výpomociach

Tabuľka č. 1 bezpredmetné 

Tabuľka č. 2 

Názov položky Mena
Úrok 
p. a. 
v %

Dátum
splatnosti

Suma  istiny
v príslušnej

mene
za bežné
účtovné
obdobie

Suma  istiny
v príslušnej

mene
za bežné
účtovné
obdobie

Suma istiny
v príslušnej

mene za
bezprostredne

predchádzajúce
účtovné
obdobie

a b c d e f g
Dlhodobé pôžičky 
 Od spoločníkov  EUR  0 %  R.2030  321532  321532 645252

 Od  SPOHYPA  EUR  05 %  R.2030 323720  323720

      
Krátkodobé pôžičky 
      
      
      
Krátkodobé finančné výpomoci 

     

G.j) Významné položky časového rozlíšenia na strane pasív – spoločnosť neúčtovala v roku 2014 o
významných položkách časového rozlíšenia na strane pasív.

- účtovná jednotka nemá náplň pre danú položku

G.k) Významné položky derivátov za bežné účtovné obdobie 
Spoločnosť nevlastní deriváty a teda o nich neúčtuje.

G.l) Položky zabezpečené derivátmi
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Spoločnosť nevlastní položky zabezpečené derivátmi.

G.m) Majetok prenajatý formou finančného prenájmu
Spoločnosť neeviduje predmetný druh majetku.

H. Informácie k údajom vykázaným vo výnosoch

H.a) Informácie o tržbách

Oblasť odbytu

Výrobky 
krmné zmesi

Služby
Ostatné

Bežné
účtovné
obdobie

Bezprostredne
predchádzajúce
účtovné obdobie

Bežné
účtovné
obdobie

Bezprostredne
predchádzajúce
účtovné obdobie

Bežné
účtovné
obdobie

Bezprostredne
predchádzajúce účtovné

obdobie
a b c d e f g

 R. Sobota 1310796 1655315 46224 432 27330

Spolu 1310796 1655315 46224 432 27330

SPOLU bežné obdobie - 1384350

SPOLU minulé obdobie - 1655747

H.b) Zmena stavu vnútroorganizačných zásob 

Názov položky

Bežné
účtovné
obdobie
účet 12x-
ú12x-19x

Bezprostredne
predchádzajúce účtovné

obdobie
účty 12x-19x

Zmena stavu vnútroorganizačných zásob 
účty 61x

Konečný
zostatok

Konečný
zostatok

Začiatočný
stav

Bežné účtovné
obdobie

Bezprostredne
predchádzajúce účtovné

obdobie
a b c d e f

Nedokončená výroba 
a polotovary vlastnej výroby

Výrobky

Zvieratá 3 -3

Spolu 3 -3

Manká a škody

Reprezentačné

Dary

Iné

Zmena stavu vnútroorga-
nizačných zásob vo výkaze
ziskov a strát

0 -3

H. c) až f) Výnosy pri aktivácii nákladov a o výnosoch z hospodárskej činnosti, finančnej činnosti
a mimoriadnej činnosti

Názov položky
Bežné účtovné

obdobie

Bezprostredne
predchádzajúce účtovné

obdobie

Významné položky pri aktivácii nákladov, z toho: 

Ostatné významné položky výnosov z hospodárskej činnosti, z toho: 26894 14135

Tržby z predaja materiálu 26769 14132
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Odpis záväzku 125 3

Finančné výnosy, z toho: 3 1

Kurzové zisky, z toho:

kurzové zisky ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka

Ostatné významné položky finančných výnosov, z toho: 3 1

Úroky v banke 3 1

H.g)  Čistý obrat

Názov položky
Bežné účtovné

obdobie

Bezprostredne
predchádzajúce účtovné

obdobie

Tržby za vlastné výrobky 1310796 1655315

Tržby z predaja služieb 46224 432

Tržby za tovar 561

Výnosy zo zákazky

Výnosy z nehnuteľnosti na predaj

Iné výnosy súvisiace s bežnou činnosťou 26766 14136

Čistý obrat celkom 1384347 1669883

I. Informácie k údajom vykázaným v nákladoch
I. Informácie o nákladoch voči audítorovi, audítorskej spoločnosti(k e)

Názov položky
Bežné účtovné

obdobie

Bezprostredne
predchádzajúce účtovné

obdobie

Náklady voči audítorovi, audítorskej spoločnosti, z toho: 500 657

náklady za overenie individuálnej účtovnej závierky

iné uisťovacie audítorské služby

súvisiace audítorské služby

daňové poradenstvo 500 657

ostatné neaudítorské služby

Informácie k a až d

Ostatné významné položky nákladov za poskytnuté služby, z toho: 14051 12313

Služby výpočt.techniky 780 833

Ekonomické a obch.poradenstvo 5677 7170

Ostatné služby 7594 4310

Ostatné významné položky nákladov z hospodárskej činnosti, 
z toho:

1468919 1667596
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Predaný materiál 26769 11165

Spotreba materiálu 1250222 1498425

Poistenie majetku 2455 3305

Odpis pohľadávky

Ostatné náklady 189473 154701

Finančné náklady, z toho: 183 157

Kurzové straty, z toho:

kurzové straty ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka

Bankové poplatky 183 157

Ostatné významné položky finančných nákladov, z toho:

J. Informácie k údajom o daniach z príjmov

J.a) až e) informácie o daniach z príjmov
- účtovná jednotka nemá náplň pre danú položku

J.f) a g) Informácie o daniach z príjmov

Názov položky
Bežné účtovné obdobie

Bezprostredne predchádzajúce účtovné
obdobie

Základ dane Daň
Daň
v %

Základ dane Daň Daň v %

a b c d e f g

Výsledok hospodárenia pred  
zdanením, z toho:

-99963 x x -10840 x x

teoretická daň x -21992 22 x -2493 23

Daňovo neuznané náklady 1790 394 22 1662 382 23

Výnosy nepodliehajúce dani 3 1 22 1 23

Umorenie daňovej straty

Spolu -98176 -21599 22 -9179 -2111 23

Splatná daň z príjmov x 2880 22 x 0

Odložená daň z príjmov x x

Celková daň z príjmov x 2880 x 0

K. Informácie k údajom na podsúvahových účtoch
K. Informácie o podsúvahových položkách
- účtovná jednotka nemá náplň pre danú položku

L. Informácie k údajom o iných aktívach a iných pasívach

L. a) Podmienené záväzky
Spoločnosť nemá vedomosť o skutočnostiach, ktoré by mohli podmieniť vznik záväzkov.
L. b) Podmienené záväzky
Spoločnosť nemá vedomosť o skutočnostiach, ktoré by mohli podmieniť vznik záväzkov.
L.c) Podmienený majetok
Spoločnosť nemá vedomosť o skutočnostiach týkajúcich sa tejto položky.
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M. Informácie k údajom o príjmoch členov orgánov spoločnosti

M. Príjmy a výhody členov štatutárnych orgánov, dozorných orgánov a iných orgánov
Peňažné príjmy vyplatené členom štatutárnych orgánov a uvedené v tabuľke obsahujú aj príjmy za výkon práce na
základe dohôd mimo pracovného pomeru za prácu nesúviasiacu s členstvom v orgánoch spoločnosti.

- účtovná jednotka nemá náplň pre danú položku

N. informácie k údajom o ekonomických vzťahoch so spriaznenými osobami

Spriaznenými  osobami  sú  právnické  osoby,  ktoré  sú  vo  vzťahu  k účtovnej  jednotke  ovládanou
osobou alebo ovládajúcou osobou, ktoré vykonávajú podstatný vplyv v účtovnej jednotke, alebo je v nich
vykonávaný podstatný vplyv účtovnou jednotkou, fyzické osoby, prostredníctvom ktorých vykonáva iná
osoba v účtovnej  jednotke podstatný vplyv,  zamestnanci  zodpovední  za  riadenie   a kontrolu činnosti
účtovnej  jednotky  a ich  blízke  osoby  a  osoby  zodpovedné  za  riadenie  a kontrolu  činnosti  účtovnej
jednotky a ich blízke osoby,  právnické osoby,  ktoré  vykonávajú v účtovnej  jednotke a súčasne v inej
účtovnej jednotke prostredníctvom členov a štatutárnych orgánov, dozorných orgánov a iných orgánov
taký  vplyv,  že  sú  schopné  ovplyvniť  ekonomické  zámery  oboch  účtovných  jednotiek,  osoby,  ktoré
poskytli účtovnej jednotke úver, a z toho dôvodu sú schopné ovplyvniť ekonomické vzťahy s účtovnou
jednotkou,  osoby,  s ktorými  účtovná  jednotka  realizuje  taký  objem obchodov,  že  je  od  týchto  osôb
hospodársky závislá, vplyvom sa rozumie priamy aj sprostredkovaný vplyv. 

N. Ekonomické vzťahy medzi účtovnou jednotkou a spriaznenými osobami
Tabuľka č. 1

Spriaznená osoba 
Kód

druhu
obchodu

Hodnotové vyjadrenie obchodu

Bežné účtovné obdobie
Bezprostredne predchádzajúce

účtovné obdobie
a b c d

SPOHYPO Rimavská Sobota a.s. 02 1850827 3441114

SPOHYPO Rimavská Sobota a.s.   03 95583 57699

OSMA RS, s. r. o. pôžička 08 323720 0

Kód druhu obchodu Druh obchodu:
01 kúpa
02 predaj
03 poskytnutie služby
04 obchodné zastúpenie
05 licencia
06 transfer
07 know -how
08 úver, pôžička
09 výpomoc
10 záruka
11 iný obchod.

O. Informácie o skutočnostiach, ktoré nastali po dni, ku ktorému sa zostavuje
účtovná závierka do dňa zostavenia účtovnej závierky

Spoločnosť nemá vedomie o takých udalostiach, ktoré by nastali po 31. decembri 2014 a ktoré by si vyžadovali
zverejnenie alebo vykázanie v účtovnej závierke za rok 2014.
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P. Informácie k údajom o zmenách vlastného imania
 P. Zmeny vlastného imania

Položka vlastného
imania

Bežné účtovné obdobie

Stav na
začiatku

účtovného
obdobia  

Prírastky Úbytky Presuny
Stav na konci

účtovného obdobia

a b c d e f

Základné imanie 
zapísané do OR

16000
16000

Základné imanie 
nezapísané do OR

     

Emisné ážio     

Zákonné rezervné 
fondy

1593   1593 

Ostatné kapitálové 
fondy

85773    85773 

Oceňovacie rozdiely 
nezahrnuté do výsledku
hospodárenia
Ostatné fondy tvorené 
zo zisku
Nerozdelený zisk 
minulých rokov

17115 17115

Neuhradená 
strata minulých rokov

0 10840 10840

Účtovný zisk +, 
účtovná strata -

-10840 -102844 -10840 -102844

Vyplatené dividendy

Ďalšie zmeny 
vlastného imania
Účet 491 - Vlastné 
imanie fyzickej osoby - 
podnikateľa

R, S, T. Prehľad peňažných tokov 
Účtovná jednotka nemá povinnosť overiť účtovnú závierku audítorom.


